


10%

16%

8%

33%

10%

Зацікавлення майбутньою 

професією

Хотів навчатися саме в цьому 

навчальному закладі

Коли навчався в школі до нас 

приходили представники з 

коледжу і порадили обрати цей 

навчальний заклад

Бажання батьків

Порада друзів Ваш варіант 
відповіді

23%

Не хотів 
залишатися 

в школі

Мала 
конфлікти в 

школі



10%

32% 29% 29%
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35%

Від друзів Від батьків З соціальних 
мереж

Представник з 
коледжу порадив 

обрати цей 
навчальний 

заклад



Мабуть не подобається – 5%

Зовсім не подобається – 8%

Дуже подобається – 10%

Мабуть подобається – 17%

Важко сказати – 60%

Якою мірою Вам зараз подобається 

вибрана спеціальність?



Чи задоволені Ви вашими 

результатами  навчання?

Так

17%

НІ

29%

Не 

зовсім

54%



Небажання 

вчитися – 15%

Ваш варіант:  - 85%

Дуже слабі 

знання за школу;

У школі ми не 

вчилися;

Не розумію, як 

треба вчитися.

:
Лінь

Відсутність 

літератури

Відсутність 

матеріального 

забезпечення

Не склалися 

стосунки у групі



0%
20%
40%
60%

так, завжди
переважно 

розумію час від часу 
розумію як правило, 

не розумію 
матеріал

так, завжди
переважно 

розумію

час від часу 

розумію

як правило, 

не розумію 

матеріал

% 29% 58% 5% 8%



Що Ви цінуєте у викладачах?

Ваш варіант 
відповіді: 100%

• Коли викладач гарно 
називає по імені

• Коли викладач не кричить

• Коли викладач не погрожує

• Коли викладач розуміє 
студента



Пристосуватися до 

вимог викладачів

Ввійти в новий 

колектив

Освоєння нової 

системи навчання

93%

0%

7%
Ваш варіант:

Дуже важко 

вчитися

Дуже багато 

дають 

письмово 

відповідати на 

запитання

Багато 

вчитися



Які причини, на Вашу думку, заважають 

процесу адаптації до умов навчання у коледжі?

(можна обрати декілька відповідей)

47%

71%

14%

74%

94%

15%

Власна неорганізованість та 

лінощі

Напруга, втома від занять

Недостатній інтерес до обраної 

спеціальності

Невмінння розподіляти свій 

час

Слабка попередня освітня база

Нерозуміння з боку викладачів 

та завищені вимоги



Про студентські права 
та обов’язки 0%

Про студентські гуртки  і 
спортивні секції 0%

Про наявну навчально-
методичну літературу і 

можливості її знаходження
0%

Ваш варіант:
•Коли настануть 

канікули

•Коли 

розпочнеться ІІ 

семестр

•Хочемо 

спортивні 

гуртки

•Театральне, 

фітнес, танці..



(можна обрати декілька відповідей)

Внутрішня напруга

Невпевненість у власних ситуаціїх

Труднощі під час зосередження

Порушення сну

Порівняння себе з іншими

Підвищення тривожності

68%

88%

49%

65%

15%

88%



Які способи вирішення навчальних 
проблем Ви обираєте?

22%

3%

5%

14%

24%

32%

Дотримуватися тактики "якось 

все владнається",нічого не роблю -

22%
Обговорювати проблеми з 

одногрупниками- 3%

Обговорювати проблеми з 

друзями- 5%

Звертались за допомогою до 

викладачів- 14%

Звертатись за допомогою до 

куратора групи- 24%

Консультуюсь з батьками- 32%

Ваш варіант:   Іду до психолога.



Так Ні Іноді

% 75% 15% 10%
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85%

14%

1%

Доброзичливі - 85% Кожен сам по собі- 14%

Недоброзичливі- 1%



•ТАК

85%

•НІ

0%

•Незнаю

15%



– 0%

–
15%

– 85%



26%

46%

13% 1%



Які проблеми сьогодні Вас 

найбільше турбують?

Взаємодія з батьками – 0%

Ваш варіант відповіді:

- Щоб мама виздоровіла; 

- Щоб тато приїхав;

- Війна; 

- Щоб сім’я була разом;

- Щоб мама приїхала;

- Щоб тато не кричав;

- Деякі викладачі не 

подобаються;

-Щоб тато не бив маму.

53%

3%

Навчання 

Гуртожиток (квартира)



(Закінчити речення) Найбільше в 
коледжі мені подобається….

ЇдальняХороший 

психолог
Деякі 

пари

Виховні 

заходи
День туриста

Козацькі забави

Вайфай

Гарні 

аудиторії



(Закінчити речення) Найбільше в 
коледжі мені не подобається….

Багато вчитися

Деякі викладачі дуже кричать, тоді у мене 
серце вискакує

Дуже боюся, коли викладач кричить

Багато писати


